

ПОВЕРНУТИСЯ НА САЙТ



# DUALITY

ІНСТРУКЦІЯ

*«Duality» складається з серії міні-ігор, які точно допоможуть вам визначити найуважливішого серед усіх учасників. Гарний настрій – обов'язкова умова для початку гри, а в процесі стане ще веселіше. Грати можна де завгодно, коли завгодно і з ким завгодно!*

### **«Нарезхвст»**

Декілька підготовчих моментів:

- перетасуйте усі картки між собою і роздайте кожному гравцеві по одній. Картки роздавайте сорочкою догори.
- з карток, які залишилися сформуєте колоду і покладіть її в центр. У колоді картки мають лежати малюнками догори.

Тепер гравці перевертають свої картки і за ними шукають малюнок, який збігається з малюнком на верхній картці колоди. Якщо гравець знайшов і назвав його, він забирає картку з колоди собі. Так у колоді постійно змінюються картки і у гравців на руках також. Адже карткою з колоди гравець накриває карту, яка є у нього в руці. Як тільки у колоді закінчатся картки – гру можна вважати завершеною, а переможцем стане гравець із найбільшою кількістю карток.

Вам точно знадобиться уважність і швидкість!

## **«Шалена вежа»**

Механізм гри трохи змінюється, бо тепер у кожного на руках є своя міні-колода, яку треба швидше за інших скинути.

Отже, перемішайте картки, одну покладіть в центр малюнком догори, а картки, які залишилися розділіть порівну між гравцями. Тепер гравці перевертають свої колоди сорочками донизу і починають шукати малюнки, які співпадають на їхніх картках і на верхній картці колоди. Гравець, який знайшов повинен назвати малюнок і покласти свою картку на верхню з колоди. Таким чином верхня картка колоди буде постійно змінюватися.

Переможе гравець, який першим скине всі свої картки!

## **«Підклади сусіду»**

У цій грі буде декілька раундів. Для початку роздайте гравцям по одній картці, яку вони будуть тримати в руці малюнками догори. Картки, які залишилися відкладіть, вони знадобляться для наступних раундів.

Маючи по одній картці, кожен з гравців намагається швидше за інших знайти однаковий малюнок, на власній картці і картці когось із суперників.

Якщо гравець знаходить такий малюнок, він кладе свою картку поверх картки сусіда, на якій він знайшов однаковий малюнок. І так продовжується до тих пір, поки один гравець не залишиться з усіма картками, вважайте, що ця людина програла.

Закінчили раунд? Починайте новий!

### **«УВАЖНИЙ КОЛЕКЦІОНЕР»**

Перетасуйте колоду карток і розкладіть з них сітку 5x6 малюнками догори, а гравцям роздайте по одній картці взакриту. Гравці одночасно перевертають свої картки та починають пошук! Шукатимуть вони однакові малюночки на своїй картці і тих, що викладені. Якщо знайшли карту – забирайте її собі та кладіть поверх тої, що лежить у руці. Мета – зібрати більше карток ніж суперники.

У кінці міні-гри не забудьте зробити перевірку: гравці не перемішують свої зібрані картки, вони тільки перевертають свої колоди сорочками догори, а потім по одній картці відкривають і перевіряють чи все правильно зібрано.

# ПОВЕРНУТИСЯ НА САЙТ

## «НЕ ЛОВИ Г'АВ»

Перетасуйте колоду карток і роздайте гравцям по одній картці сорочкою догори. З карток, які залишилися сформуєте колоду та покладіть її в центр малюнками догори.

Гра починається, коли гравці одночасно перевертають свої картки малюнками догори. Їх мета знайти малюнок, який буде співпадати на картці суперника і верхній картці колоди. Якщо ви знайшли – називайте його і кладіть картку з колоди на картку суперника. Таким чином у колоді відкривається нова картка, а у суперників кількість карток збільшується. Усі грають одночасно, тому намагайтеся все робити дуже швидко.

Гра продовжується поки у колоді є картки, а переможцем стає гравець із найменшою кількістю карток.

